EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ AAPIZAIQN
AIEYOYNZH TEXNIKQN YNMHPEZIQON

TEYXOzZ MPOEKTIMOMENQN AMOIBON

MEAETH AIAMOP®Q2HZ «EKTAZEQN EOIATE» MNA TH AHMIOYPTIA
YNEPTONIKOY NAPKOY, BOTANIKOY KHMNOY,
NAPKOY NEPIBAAAONTIKHZ EYAIZOHTOMOIHZHZKAI AAANQN
YNOZTHPIKTIKQN EFKATAZTAZEQN

2TOIXEIA EPTOY

H npoektipnon tng apolBng g LEAETNG OUVTACOETAL BACEL TWV OPL{OUEVWY OTNV YTIOUPYIKN
Anodaon pe AptBp. AN3Y/32129/ON 466 tne 16-05-2017 pe OEK 2519/20-07-2017 «Eykplon
KavoviopoU MpoeKTIWHEVWY AUOLBWY LEAETWV KaL TTAPOXNG TEXVLKWY Kal AOUMWV cuvadpwv
ETULOTNMOVIKWY UTINPECLWV KOTA TV Stadikacia tng rap. 86 tou dpbpou 53 tou N. 4412/2016

(A"147) KOLL CUYKEKPLUEVO BAOEL TWV KATWOL:
e TMHMA A: FENIKEZ AIATAZEIZ
e TMHMA B’”: KATHIOPIEZ MEAETQN
KEDAAAIO A’: FEQAAITIKEZ, ©QTOITPAMETPIKEZ, XAPTOTPA®IKEZ,
KTHMATOTPA®IKEX kat TOMNOMPAQ®IKEX MEAETEX
KEDQAAAIO E': MEAETEZ YAPAYAIKQN EPTQN kat
KEDAAAIO Z': AMOIBEZ MEAETQN KTIPIAKQN EPTQN (APXITEKTONIKQN,

ITATIKQN, H/M ETKATAZTAZEQN) kat AIAMOPOQIHZ
EAEYOEPQN XQPQN

Mo OAEC TIC KATNYOPLEG HEAETWV N TLUN TOU cuvieAeotn (tk) tou ApBpou MEN — 3 Tou w¢ avw Kavoviopou,
AapBdvetal ion pe t™®=1,399 cupdwva pe TV EykOKALO ap.Tpwt. A11/91366/28-3-2024 Tnc A/vong NopoBetikou

JuvtoviopoU tou Yroupyeiou YroSopwv kat Metadopwv

H kaTavoun tng MPoeKTLUWMEVNS apolBhg Tou kedaAaiou Z° cupdwva pe ta otadla eivat:
e MpopeAétn 35%



e OpLOTIKA HEAETN 25%
e MeAétn ebapuoynig 40%

OL GUVTEAEOTEC KAl TOL LEYEDN TWV MPOEKTILWHEVWY apolBwv Aappdavovtal we eERC:

EWkEG ApXLTEKTOVLIKEG peAETeG: OIK.1

MAAPNG APXLTEKTOVIKN HEAETN Kol Teuxn Anpompdtnong.

H pelétn Ba nmapadobel og éva kat povo otadlo MeAétng Edpappoyng pe Sedopévn tnv
MpoKAaTOPKTIKA MEAETN — PAOH APXLTEKTOVIKOU Slaywviopol — Kot mapdAsupn twv
otadiwv NMpopeAétng Kot OPLOTIKAG.

H pehétn adopa:

e  Tnv Slapopdwon Botavikol KATOU O EKTLUWUEVN €kTacn 15000u2.

Q¢ ouvteAeotég 2Bv kal ZA AauBavovrtal ol mpoPAsnopevol and tov Mivaka la yla Tnv
Kkatnyopia V kot 8kotepa ylo Slapopdwoelg eAeUBepWVY XWPWV UE QUENUEVEG
QMALTNOELG O OKANPEC ETULPAVELEC.

e Tnv dlapopdwon Mapkou Mepifarlovtikig EvaitcOntomoinong os eKTLUWUEVN
éktaon 12000u2.

Q¢ ouvteheotg 2BV Kal A Aappavovtal ot tpoBAentdpevol amnod tov Mivaka la ya tnv
Kkatnyopila V kat edikotepa yla Slapopdpwaoel; eAeUBepwV XWPWV UE AUENUEVEG
OTALTACELG 08 OKANPEC ETLDAVELEG.

e E8IkéG Slapopdwoelg xwpwv (unaiBpleg abANTIKEG EYKATOOTACELS, TOLSLKEC
Xapég, ubativeg emidpaveleg, mAateieg, meloSpopol, KATL.) O GUVOALKA EKTILWIEVN
€ktaon 22500u2.

Q¢ ouvteheotég 2BV kat ZA Aappavovtal ot tpoBAendpevol amnod tov Mivaka la ya tnv
Kkatnyopia V kal €ldlkotepa yla SLopopdwOoELS Tomiou Kal €AeUBspwv Ywpwv
(mMAaTelWY, KNTIWV, TIAPKWV, TIEP. XWPEOU KTIPLWwVO OVA QUTOTEAN XWPLKA EVOTNTA.

e Tnv dtapopdwon skatepark o sktipwpevn éktaon 500u2.

Q¢ ouvteheotg 2BV Kal A Aappavovtal ot tpoBAendpevol amnod tov Mivaka la ya Ty
Kkatnyopila V kat €l6ikotepa yla Stapopdwoelg eAeUBepwv XWPWV TPWTEVOVTOG
00TIKOU evLah£POVTOC I} UTIEPOTITIKOU XOPAKTHPA.

e Tnv Slapdpdwon twv umolomwy ehelBepwy xwpwv (Stapdpdwon tomiou) os
EKTLLWUEVN éktacn 160000u2.

To kbéoto¢ Twv OSlopopdwoewv ekTlpdtol o 10 eupw/H2 KAl EMOPEVWG WG
ouvteheotn¢ 2By AapPavetal 0,10/9,75 = 0,01

Ap)ttektovikn peAétn: OIK.1

MAAPNG OPXLTEKTOVIKN HEAETN TWV VEWV KTpiwv pe madntikn mupomnpootacia , KENAK
keAUdoug kal Teuxn Anpompdtnong.
H pelétn Ba nmapadobel os éva kat povo otadlo MeAétng Edpappoyng pe Sedopévn tnv
MpoKaTOPKTIKA MEAETN — PAOH APXLTEKTOVIKOU Slaywviopol — Kot moapdAsupn twv
otadiwv MpopeAétng Kot OPLOTIKAG.

H pehétn adopa:

e Tn ueAétn Twv VEwv KTlplwv Tou Botavikold KkAMou kat tou Kévtpou
NepBardovtiki¢ EvaicBnromoinong extipwpevne embdvelag 450u2 kat 250u2
avtiotowa .

Q¢ ouvteAeotég 2BV kal ZA AauBavovtal ol mpoPAsnopevol and tov Mivaka la yla tnv
Kkatnyopia IV kat eldikotepa yia xprion “katactiuota’”’.

e Tnv LEAETN TwV UTIOAOITIWY VEWV KTLPLwV TOU TIApKoU Kal eldIkotepa Eotiatopiov —



Café Kol UTTOOTNPLKTIKWV YEVIKA KTLPLWV 0 GUVOALKN EKTLUWHEVN emidavela 450u2.
Q¢ ouvteheotg 2BV Kal A Aappavovtal ot tpoBAendpevol amnod tov Mivaka la ya tnv
Kkatnyopta Il kat eldikotepa yla xprion “Katootiuata’.

e Tn peAétn Evepyelakol 6TEYAOTPOU OE EKTILWUEVN ETLdavela 1200p2.

To KOOTOG KATAOKEUNG eKTLHATAL 0 800 sUPW/U2 KoL EMOUEVWE WC OUVTEAEOTAG IBv
AapBavetal 8/9,75 = 0,82

e Tnv pelétn nefoyedupag os eKTILWUEVN eTdpavela 800U2.

To KOOTOC KATAOKEUNG ekTIpdToL o 1500 supw/U2 Ko EMOUEVWE WG CUVTEAEOTAC 2BV
Aappavetal 15/9,75 = 1,54

e Ztatikn peA€Tn: OIK.2

MAAPNG ZTOTIKA Kol AVIIOEIOUIKY) MEAETN TwV VEWV KIUPLwV KOl TEXVIKWV Epywv Kot Telxn
Anpomnpdtnonc.

H pelétn Oa napadobei o €va kot povo otadto Mehétng Epappoyng He mapdAsupn Twv

otadiwv NMpopeAétng Kot OPLOTIKAG.

H peAétn adopa:
®  Tnv otatikr HeAETN OAWV Twv VEWV KTipiwv (Katnyopia Il tou Mivaka ly).
Q¢ ouvteleotég 2By kat 2ot Aappavovtal ot mpoPAsnopevol otov Mivaka IB yla Tig
OVTLOTOLXEG XPNOELG XWPWV
e Tnv otaTIKr HEAETN TOU evepyeLakoU oteydotpou (Katnyopia Ill tou Mivaka ly) kot
e Tnv otatikn pueAétn tng neloyédupag (Katnyopia 1V tou Mivaka ly)

e H/M peléteg: OIK.3

1. MANpng pehétn H/M eykataotdoswv yio OAa ta véa ktipia, pe KENAK H/M  kat Teoyn
Anuomnpdtnonc.

Mephappavovtal 6Aeg ol pehéteg tou Mivaka 16 g map. 6 Tou OIK.3 Kol cuykekpLpéva oL

MEAETEG
o Y6peuong
o Anoxéteuong
o MupdoBeong
o Mupavixveuong
o KAlpatiopoU — agplopol
o HAEKTPLKWV LOXUPWV KAl A0BEVWV PEUUATWY (e GWTOTEXVLKN)
o YnootaBuou
o TnAsdwvwv — DATA
. TV
. BMS
o Meyadpwvwv
o AVEAKUGTAPWV- VU WTLKWY CUCTNUATWY Kal
o AAe€LlképOuvou

Q¢ ouvteheotic IHM ywa peAéteg katnyopiag Il tou NMivaka 16 tng map. 6 tou OIK.3
Aappavetal 0,10, yia peAéteg katnyopiag Il tou Mivaka 16 tng map. 6 tou OIK.3 Aappavetal
0,16 kat yta peAétec katnyoplag IV tou Mivaka 16 tng map. 6 Tou OIK.3 AapBadvetal 0,12.

Aev tieplAapBaveton n LEAETN EVEPYNTIKAG MUPOTPOOTACLAG.



Omnou anattnBel n mMpoekTIUWUEVN apolBr TG umoloyiletal cUpdwWVA pE TOV YEVIKO TUTO,
™¢ mop. OIK.1.1.1 otov omoio n TAO moAlamAaocidletat eni 3%. OL ouVTEAEOTEG K & W
opilovtal avtiotolya ot 2,3 kot 45 yLa OAEG TIG KaTnyopieg HeALTNG.

2. MANPNG peAétn H/M eykataoTtAoEwV ylo TG ELOLKEC SLOPOPPWOELC TwV EAEUBEPWV
XWPWV KaL TOU TOTIOU YEVIKOTEPA Kal Teuxn Anpompatnong.

Mephappavovtal oL HeAETEG

D YSpauAikwv gykataotacswy (katnyopia I, >HM=0,02)
o Anoyxéteuong ouBplwv (katnyopia Il, ZHM=0,02)
o HAEKTPOAOYLKWV EYKATAOTACEWY LOXUPWVY PEVUATWY (katnyopta Ill, ZHM=0,07) kat

o Yrnoyeiwv e€apevwv (katnyopta I, TtHM=0,30)
H pelétn Oa napadobei o €va kot povo otadto Melhétng Edappoyng He mapdAsupn Twv
otadiwv MpopeAétng Kot OPLOTIKAG.
e Y&pavAikn pelétn
MARPNG USPAUALKA UEAETN KaL TELXN SNUOTPATNONG VLA TO CUVOAO TWV EAEUBEPWY XWPWV.
e Qurtotexvikn peAétn pelétn
MAAPNG duToTEXVIKN HEAETN Kol TeUXn Anpompatnong.
O umoAoyLlopog TG apolPBi¢ yivetal pe Baon to dapbpo MNEN.4 Twv FTENIKQN AIATAZEQN

e Tomoypadikn HeAETn

e TeUxn Anpompdtnong: NEN.7

H apolBn A, yla thv cuvtaén teuxwyv dnuompadtnong opiletat amo to MEN.7 map. 1 A = ZAi * 0,08 omnou:
ZAi = To cUVOAO TWV TPOEKTILWUEVWY OLOLBWVY TWV TIPOC EKTTOVNON UEAETWY YLO GUYKEKPLUEVO €PYO
KOL YLot OAEG TIC KATNYOPLEG LEAETWV.

e IAY-®AY:TEN.6
H peAétn Zxediou AoddaAelag kat Yyelag (ZAY) kat Dakélou Aodaleiag kat Yyeiag (DAY) tou

£PYOU GUVTACOETAL OO TOUG PMEAETNTEG TOU KUPLWG £€pyou ava Katnyopia HeAETNG pe Baon
ta opllopeva oto M. A. 305/96 kal To eKAOTOTE LoXUOoVTA.



EIAIKEZ APXITEKTONIKEZ MEAETEZ
(Ka. 07)X

BOTANIKOZ KHNOz
MNPOEKTLULWEVN AHOLBI A YLOL TNV EKTTOVN O OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG
A = {k+[(n/xuBkA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tk)]}*1,06*E*TAO*IBV*IA*TK

K = ouvteAeoTn¢ cUUdwWVA e TNV Katnyopla tng LeAétng (KATHIFOPIA V)

M = ouvteAeoThc cuudwva Pe Tnv Katnyopia tng peAétng (KATHFOPIA V)

E = emupavela - dUOLKO OVTIKELLEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Twun Adetnpiag apotpwv ava p 2 KTipiou 1 €pyou

2Bv = Juvteleotr¢ Baputntag ent tng eviaioag Tiung Adetnpiag ApolBwy ava p2
CUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

ZA= JuvteAeoTnG ApXLTEKTOVIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTNG TLLAPLOWLKNG QVATIPOCAPHOYNG

Al = MPOEKTIHWHEVN apoLPr yLa TNV EKTOVNGCN EL6LIKAG OPXLITEKTOVLKN G LEAETNG
20voAo El81K G ApXLTEKTOVIKAG LEAETNG

H pelétn Ba mapadobel og £va otddlo - MeAétn epappoyng He Telxn dnpompatnong.
(Melwon apoBrg Aoyw Sedopévng MNPoKaTopKTKAG LEAETNG - dAOn APXLTEKTOVLKOU
Slaywviopou - kot mapdAetpng NpopeAétng kat OpLOTIKAG Katd 37,5%)

ApoLBr teuxwv dnpompatnong
ZYNOAO AMOIBHZ €l81KAG apXLTEKTOVIKAG MEAETNG (08 sUpW)

MAPKO MEPIBAAAONTIKHZ EYAIZOHTONOIHZHZ
MNPOEKTLUWLEVN AOLBN) A YLOL TNV EKTTOVN O OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG
A = {k+[(n/xuBikn pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*1Kk)]}*1,06*E*TA0*ZBV*ZA*TK

K = ouvteleotn¢ cUpdwWvA e TNV Katnyopia tng ueAétng (KATHIFOPIA V)

K = ouvteleoTr¢ cUUdwWvA UE TNV KaTnyopia TnG HeAéTng (KATHTOPIA V)

E = emidpavela - UGLKO AVTIKELUEVO APXITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baowkn eviaia Tiun Adetnpiog apolBwv ava pu 2 ktipiou ) epyou

2Bv = JuvteAeotng Baputntag eni tng eviaiag Tipung Apetnpiag Apolpwy ava p2
OUYKEKPLUEVOU KTLpiou 1 €pyou

ZA= JuvteAeoTnG ApXLTEKTOVIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOWLKN G aAVATIPOCAPOYNG

A1l = MPOEKTLUWHEVN AUOLBN VLA TNV EKTIOVNON APXLTEKTOVIKAG LEAETNG

Z0voAo El81kA G ApXLTEKTOVIKAG HEAETNG

H peAétn Ba moapadobei os éva otadlo - MeAétn epappoyng He TEUXN dnpompdtnong.
(Meiwon apolBric Aoyw dedopévng MpoKATAPKTIKAG LEAETNG - dACN ApPXLTEKTOVIKOU
Slaywviopou - kal mapdAswdng MpopeAréTng kot OpLoTIkAG Katd 37,5%)

ApolBn tTeuxwv dnuompdatnong

2,90

63,00
15000,00
9,75

0,14

1,00
1,399
182881,23
182881,23

114300,77

9144,06

123444,8
3

2,90

63,00
12000,00
9,75

0,14

1,00
1,399
152162,88
152162,88

95101,80

7608,14



ZYNOAO AMOIBHZ €181K G apXLTEKTOVIKAG MEAETNG (0E sUpW)

EIAIKEZ AIAMOP®QIEIX (YraiBpleg aOANTIKEG EYKATAOTACELG, TLAULSIKEG XAPEG, USATIVEG

emupavelsg, mAateieg, ne(06popoL, KAM)
MNPOEKTLULWEVN AHOLBH A YLOL TNV EKTTOVN O OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG
A = {k+[(n/xuBkA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tK)]}*1,06 *E*TAO*IBV*IA*TK

K = ouVTeAeOTNG cUdwWVA He TNV Katnyopia tng peAétng (KATHFOPIA V)

M = ouvteAeotrc cuudwva Ue Tnv Katnyopia tng peAétng (KATHFOPIA V)

E = emipdavela - GUCLKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Tiun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou

2Bv = Juvteleotrg Baputntag ent tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwyv ava p2
OCUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

ZA= JuvTteAeoTr ¢ APXLTEKTOVLKNG MEeAETNC

TK = OUVTEAEOTNAG TILOPLOUKIC QVATIPOCOPUOYHG

A1l = MPOEKTIUWHEVN AUOLBN VLA TNV EKTIOVNON APXLTEKTOVIKAC LEAETNG

20voAo El81KA G APXLTEKTOVIKAG LEAETNG

H pelétn Ba mapadobel oe £va otddlo - MeAétn epappoyng He Telxn dnpompdatnong.
(Melwon apoBng Aoyw Sedopévng MPoKATOPKTIKAG LEAETNG - dAON APXLTEKTOVLKOU
Slaywviopou - kat tapaiewpng NpoueA€tng kat OpLoTIKAG Kotd 37,5%)

ApoLBr) teuxwv dnpompatnong
ZYNOAO AMOIBHZ €l81KAG apXLTEKTOVIKAG MEAETNG (08 sUpW)

SKATEPARK
MNpoeKTLULWLEVN AOLBN A yLOL TNV EKTTOVN G OPXLTEKTOVIKNG LEAETNG
A = {k+[(n/xuBik pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*1Kk)]}*1,06*E*TA0*ZBV*ZA*TK

K = ouvteAeotn¢ cUpdwvA e TNV Katnyopia tng LeAétng (KATHITOPIA V)

K = ouvteAeoT oUWV HE TNV Katnyopia TnG HeAETng (KATHIOPIA V)

E = emidpavela - UGLKO AVTIKELUEVO APXITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baotkn eviaia Tiun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou ) €pyou

2Bv = JuvteAeoTtng Baputntag eni tng eviaiag Tipung Apetnpiag Apolpwy ava p2
CUYKEKPLUEVOU KTIplou | €pyou

ZA= JuvteAeoTn G ApXLTEKTOVIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTAG TILOPLOUKI G QVATIPOCOPUOYNG

Al = MPOEKTIHWHEVN apoLBr YLO TNV EKTTOVNGCN OPXLTEKTOVIKNG LEAETNG

20voAo El81KA G APXLTEKTOVIKAG LEAETNG

H pelétn Ba mapadobel og £va otddlo - MeAétn epappoyng He Telxn dnpompdatnong.
(Meiwon apolBric Aoyw dedopévng MpoKATAPKTIKAG LEAETNG - dACN APXLTEKTOVIKOU
Slaywviopou - kat tapaiewpng NpopeAétng kat OpLoTIKAG Kotd 37,5%)

Apolpn tTeuxwv dnuomnpdatnong

ZYNOAO AMOIBHZ €181k G apXLTEKTOVIKNG MEAETNG (0E LpW)

MEPIBAAAQN XQPOZ - AIAMOP®QZH TONIOY

102709,9
4

2,90

63,00
22500,00
9,75

0,10

1,00
1,399
193634,25
193634,25

121021,41

9681,71

130703,1
2

2,90

63,00
500,00
9,75

0,20

1,00
1,399
16651,26
16651,26

10407,04

832,56

11239,60



MNPOEKTLUWLEVN AOLBI) A YLOL TNV EKTTOVN O OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG
A = {k+[(u/xuBknA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tK)]}*1,06 *E*TAO*IBV*IA*TK

K = ouvteAeoTn g oL Udwva U TNV Katnyopia tng peAétng (KATHIOPIA V)

K = ouvteleoTtn¢ cUudwva HE TRV KoTnyopia Tng peAétng (KATHTOPIA V)

E = emudpdvela - dUOIKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baowkn eviaia Tiun Adetnpilog apolBwy ava pu 2 ktipiou ) epyou

2Bv = Juvteleotr¢ Baputntag ent tng eviaioag Tiung Adetnpiag ApolBwy ava p2
CUYKEKpPLUEVOU KTiplou 1 €pyou (Kootog 10 supw/u2 2pv= 0,10/9,75=0,01)

ZA= JuvteAeoTn G ApXLTEKTOVIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTNG TLLAPLOWLKNG QVATIPOCAPHOYNG

A1l = MPOEKTIHWHEVN apoLBr yLa TNV EKTTOVNGCN OPXLTEKTOVIKNG LEAETNG

20voAo El81K G ApXLTEKTOVIKAG HEAETNG

H pelétn Ba mapadobel og £va otddlo - MeAétn epappoyng He TelxXn dnpompatnong.
(Melwon apoBrg Aoyw Sedopévng MNPoKaTopKTKAG LEAETNG - Ao APXLTEKTOVLKOU
Slaywviopou - kot mapdAetpng NpopeAétng kat OpLOTIKAG Katd 37,5%)

ApoLBr teuxwv dnpompatnong

ZYNOAO AMOIBHZ €l81KAG apXLTEKTOVIKAG MEAETNG (08 sUpW)

2YNOAO AMOIBHZ AIAKHPY=HZ El81kr ¢ ApXLTEKTOVLKAG MEAETNG (0E Upw)

ZuVOoAKN apotBn EL8Ikwv ApXLTEKTOVIKWY LEAETWV (ANV TEUXWV Snompdtnong) yia EAsyxo

UEAETNTIKWV TTTUXiWV

2,90

63,00
160000,00
9,75

0,01

1,00
1,399
146193,14
146193,14

91370,71

7309,66

98680,37

466777,8
6

432201,7
3



APXITEKTONIKEZ MEAETEZ
(Kat. 06)X

KTIPIA BOTANIKOY KHIMOY
MNPOoEKTLUWLEVN AOLBN) A yLOL TNV EKTTOVNON OPXLTEKTOVLIKNG LEAETNG
A = {k+[(u/xuBkn pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tk)]}*1,06 ¥*E*TAO*IBV*IA*TK

K = ouvteAeotng ol udwva Pe TNV Katnyopia tng peAetng (KATHIOPIA III)
K = ouvteleoT¢ cUUdwWVA e TNV Katnyopla tng peAétng (KATHFOPIA 1)
E = emupavela - dUOLIKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Tiun Adetnpiag apolpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou
2Bv = Juvteleotr Baputntag ent tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwv ava p2
CUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

ZA= JuvteAeoTn G ApXLTEKTOVIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOWLKAC QVATIPOCAPHOYNG

A1l = MPOEKTUWHEVN AUOLPN VLA TNV EKTIOVNON APXLTEKTOVIKAG LEAETNG
Melétn madntikn¢ mupomnpootaociog (map. 1.2 OIK.1)

MeAétn KENAK keAUdoug (20% apxLTEKTOVIKWV)

20VOAO ApXLTEKTOVIKIG - taBntikig — KENAK

H peAétn Ba mapadobel og éva otddlo - MeAétn epappoyng pe telxn dnpompatnong.
(Melwon apoBrg Aoyw Sedopévng MNPoKaTopKTKAG LEAETNG - Ao APXLTEKTOVLKOU
Slaywviopou - kal mapaAsidng MpopueA€Tng kat OpLoTIkAG Katd 37,5%)

ApolBn tTeuxwv dnuompdatnong
ZYNOAO AMOIBHZ apXLTEKTOVIKAG LEAETNG (OE sUPW)

KENTPO MNMEPIBAAANONTIKHZ EYAIZOHTOMNOIHZHZ
MNPOEKTIUWEVN AOLBN A yLOL TNV EKTTOVN O OPXLTEKTOVIKNG HEAETNG
A = {k+[(p1/xuBknA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tKk)]}*1,06 *E*TA0*IBV*IA*TK

K = ouvteheotn¢ cUpdwva Pe TNV Katnyopia tg peAétng (KATHIOPIA 1)
M = ouvteAeotn cU bWV He TNV Katnyopla tng peAétng (KATHIOPIA 1)
E = emidbavela - GUCLKO AVTIKELLEVO APXLITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baowkn eviaia Tiun Adetnpiog apolBwv ava pu 2 ktipiou n €pyou
2Bv = JuvteAeotng Baputntag eni tng eviaiag Tipung Adpetnpiag Apolpwy ava p2
OUYKEKPLUEVOU KTLpiou 1 €pyou

ZA= JuvteAeoTnG ApXLTEKTOVIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTNG TLLAPLOWLKI G QVATIPOCAPUOYNG

Al = MPOEKTIHWHEVN apoLBr YLa TNV EKTTOVNGCN OPXLTEKTOVIKNG LEAETNG
MeAétn madntikn¢ muponpootaociag (map. 1.2 OIK.1)

MeAétn KENAK keAUdoug (20% apXLTEKTOVIKWV)

20vOAo APXLTEKTOVIKIG - taBntikAg — KENAK

H pelétn Ba mapadobel og £va otddlo - MeA£étn epappoyng He TelXn dnpompatnong.
(Melwon apoBng Aoyw Sedopévng MPoKATOPKTIKAG LEAETNG - GAON APXLTEKTOVLKOU
Slaywviopou - kot mapdAetpng NpopeAétng kat OpLOTIKAG Katd 37,5%)

2,10

50,00
450,00
9,75

1,00

1,00
1,399
40613,60
1650,25
8122,72
50386,57

31491,61

2519,33

34010,93

2,10

50,00
250,00
9,75

1,00

1,00
1,399
25803,72
1083,94
5160,74
32048,40

20030,25

1602,42



ApoLBr) tTeuxwv dnuompatnong
ZYNOAO AMOIBHZ apXLTEKTOVLKAG MEAETNG (O eLPW)

EXTIATOPIO - CAFE, YNOZTHPIKTIKA KTIPIA (Xdpot vylewrc, info points, KATt.)
MNPOoEKTLUWLEVN AOLBN) A yLOL TNV EKTTOVNON OPXLTEKTOVLIKNG LEAETNG
A = {k+[(u/xuBkn pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tKk)]}*1,06 *E*TA0*2BV*IA*TK

K = oUVTEAEOTNG cUdWVA He TNV Katnyopla tng peAétng (KATHFOPIA 1)
K = ouvteleoTr¢ cUUdwWVA HEe TNV Kotnyopia tng peAétng (KATHIOPIA 1)
E = emudpavela - GUOIKO QVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Tiun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou
2Bv = Juvteleotrg Baputntag ent tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwyv ava p2
OCUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

ZA= JuvteAeoTn G ApXLTEKTOVIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTNAG TLLOPLOUIKIC aQVATIPOCOPUOYG

A1l = MPOEKTIUWHEVN AUOLBN VLA TNV EKTIOVNON APXLTEKTOVIKAC LEAETNG
MeAétn madntikn¢ upomnpootaociog (map. 1.2 OIK.1)

MeAétn KENAK keAUdoug (20% apxLTEKTOVIKWV)

ZUvoAo ApXLTEKTOVIKNG - taBntikng — KENAK

H peAétn Ba moapadobei os éva otadlo - MeAétn epappoyng He TEUXN dnompdtnong.
(Meiwon apolBrig Aoyw dedopévng MpoKATAPKTIKAG LEAETNG - dACN ApPXLTEKTOVIKOU
Slaywviopou - kal mapdAswdng MpopueAéTng kot OpLoTIKAG Katd 37,5%)

ApolBn tTeuxwv dnuompdatnong
ZYNOAO AMOIBHZ apXtteKToVIKN G HEAETNG (O evpw)

ENEPIEIAKO XTEFAZTPO
MNpoekTLUWEVN ApOLB A yLoL TNV EKTTOVN O OPXLTEKTOVIKNG EAETNG
A = {k+[(1/xvBwA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*1k)]}*1,06*E*TA0*ZBV*IA*TK

K = OUVTEAEOTNG oL Udwva e TNV Katnyopia tng peAétng (KATHIOPIA III)

M = ouvteAeoThc cludwva e TNV Katnyopia tng peAétnc (KATHIOPIA III)

E = emidavela - GUGLKO AVTIKELUEVO APXITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baowkn eviaia Tiun Adetnpiog apolBwy ava pu 2 ktipiou n €pyou

IBv = ZuvteAeotn Baputntag ent tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwv avd p2
OUYKEKPLUEVOU KTipiou f €pyou (Kdotog 800 eupw/u2 , £B=8/9,75=0,82)

ZA= JuvTteAeoTn ¢ ApXLTEKTOVIKNG MEeAETNC

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOWLKI G QVATIPOCAPUOYNG

Al = MPOEKTIHWHEVN ApoLBr YLa TNV EKTTOVNGCN OPXLTEKTOVIKNG LEAETNG

20VOAO APXLTEKTOVIKIG LEAETNG

H pelétn Ba mapadobel og £va otddlo - MeAétn epappoyng He TelxXn dnpompatnong.
(Melwon apoBng Aoyw Sedopévng MPoKATOPKTIKAG LEAETNG - HAON APXLTEKTOVLKOU
Slaywviopou - kot mapdAetpng NpopeAétng kat OpLOTIKAG Katd 37,5%)

ApoLBr teuxwv dnpompatnong

ZYNOAO AMOIBHZ apXLTEKTOVIKNAG LEAETNG (O eLPW)

21632,67

2,10

50,00
450,00
9,75

1,00

1,00
1,399
47571,78
2009,12
9514,36
59095,26

36934,54

2954,76

39889,30

2,10

50,00
1200,00
9,75

0,82

1,00
1,399
75280,23
75280,23

47050,14

3764,01

50814,16



TEXNIKA EPTA - NEZOTEQDYPA
MNPOEKTLUWLEVN aOLPN) A yLOL TNV EKTTOVNON OPXLTEKTOVLIKNG LEAETNG
A = {k+[(p1/xuBknA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tKk)]}*1,06 *E*TA0*IBV*IA*TK

K = ouvteleotn¢ cUpdwva Pe TNV Katnyopia tg peAétng (KATHIFOPIA 1)

K = ouvteleoTr¢ cUpdwWVA e TNV Kotnyopia tng peAétng (KATHIOPIA 1)

E = emidbavela - GUCLKO AVTIKELLEVO APXLITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Tiun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou ) €pyou

2Bv = JuvteAeotng Baputntag eni tng eviaiag Tipung Adpetnpiag Apolpwy ava p2
CUYKEKPLUEVOU KTipiou | €pyou (Kootog 1500 supw/p2 , 2Bv=15/9,75=1,54)
ZA= JuvteAeoTnG ApXLTEKTOVIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTNAG TILOPLOUIKIC QVATIPOCOPUOYG

Al = MPOEKTIHWHEVN apoLBr YLO TNV EKTTOVNGCN OPXLTEKTOVIKNG LEAETNG

ZUVOAO APXLTEKTOVIKNG HEAETNG

H peAétn Ba moapadobei os éva otadlo - MeAétn epappoyng He TEUXN dnpompdtnong.
(Melwon apoPBng Aoyw Sedopévng MPoKATOPKTIKAG LEAETNG - HAON APXLTEKTOVLKOU
SlaywviopoU - kal mapdAswdng MpopueAéTng kot OpLoTIkAG Katd 37,5%)

ApolBn tTeuxwv dnuompdatnong

ZYNOAO AMOIBHZ ap)LTEKTOVIKNAG LEAETNG (O EVPW)

ZYNOAO AMOIBHZ AIAKHPY=HZ apXLTeKTOVIKAG MEAETNG (OE EVpW)

ZUVOALKN) apoLBr) APXLTEKTOVIKWY HEAETWV (TTANV TELXWV SnonpATNoN ) yia EAeyxo

MEAETNTIKWV TTTUXiWV

2,10

50,00
800,00
9,75

1,54

1,00
1,399
90149,89
90149,89

56343,68

4507,49

60851,18

207198,24

191850,22



2TATIKH MEAETH
(Koat. 08)X

KTIPIA BOTANIKOY KHIMOY
MNPOEKTUWHEVN AROLBr) A yLaL TNV EKTTOVNON OTOTIKNG LEAETNG
A = {k+[(u/xuBknA pila[(E¥*TA0*ZBv*100)/(178,3*tk)]}*1,06 *E*TA0*2BV*ZoT*TK

K = OUVTEAEOTAC oL UdwWVa PE TNV KaTtnyopia tng peAetng (KATHIOPIA III)

K = ouvteleoT¢ cUUdwWVA e TNV Katnyopla tng peAétng (KATHFOPIA 1)

E = emupavela - dUOLIKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Tiun Adetnpiag apolpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou

2Bv = Juvteleotr Baputntag ent tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwv ava p2
CUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

20T= JUVTEAEOTNG ZTATIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOWLKAC QVATIPOCAPHOYNG

A1l = MPOEKTUWHEVN AUOLPN YLA TNV EKTIOVNON OTATIKAG LEAETNG

Mpooavénon 80% yLa OVTLOELOULIKO UTIOAOYLOUO

20vOAo oTaTIKNG HEAETNG HE MPpooaUENon AOYW QVTLOELGULKWY UTTOAOYLOUWV

H pelétn Ba mapadobel og £va oTAdL0 - peAéTN edpapoynG e TEUXN Snponpdtnong (Leiwon
apoBic katd 30% Adyw mapAdAewng MPOREAETNG KAL OPLOTLKNG)

ApolBn Teuxwv dnuompdatnong

ZYNOAO AMOIBHZ otatikr¢ peAéTng (os supw)

KENTPO MEPIBAANNONTIKHZ EYAIZOHTOMNOIHXHZ
NPOEKTILWHEVN apoB A yLa TNV EKTTOVNON OTOTIKAG LEAETNG
A = {k+[(u/xuBknA pila[(E¥*TA0*ZBv*100)/(178,3*tk)]}*1,06 *E*TA0*2BV*ZoT*1K

K = OUVTEAEOTNC oL UdwWVa LE TNV KaTtnyopia tng peAétng (KATHIOPIA III)

K = ouvteleoTr¢ cUUdwWVA e TNV Katnyopla tng peAétng (KATHIOPIA 1)

E = emidpavela - pUGLKO AVTIKELUEVO APXITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Tiun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou

IBv = Zuvteleotr Baputntag ent tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwv ava p2
CUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

20T= JUVTEAEOTNG ZTATIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOWLKNC aVATIPOCAPOYNG

A1l = MPOEKTUWHEVN AUOLPN YLA TNV EKTIOVNON OTATIKAG LEAETNG

Mpooavénon 80% yLa OVTLOELOULKO UTTOAOYLOUO

20voAo oTatTIKrG HEAETNG HE MPpooaUEnon AOYwW QVTLOELGULKWY UTTOAOYLOUWV

H pelétn Ba mapadobel og £va oTAdL0 - peAéTn edpapoyng e TELXN Snponpdtnong (Leiwon
opoBrc katd 30% Adyw mapAdAewng MPOREAETNG KOL OPLOTLKNAG)

ApolBn tTeuxwv dnuompdatnong

ZYNOAO AMOIBHZ otartikr¢ peAéTng (os supw)

3,00

37,00
450,00
9,75

1,00

0,30
1,399
14793,08
11834,46
26627,54

18639,28

1491,14

20130,42

3,00

37,00
250,00
9,75

1,00

0,30
1,399
9293,04
7434,43
16727,47

11709,23

936,74

12645,97



EXTIATOPIO - CAFE, YNOXTHPIKTIKA KTIPIA
MNPOEKTLLWHEVN AHOLBH) A yLaL TNV EKTTOVNON OTOTIKNG LEAETNG
A = {k+[(1/xuBkA pilao[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tKk)]}*1,06 *E*TA0*2BVv*3I0oT*TK

K = ouvteheotn¢ cUpdwva Pe TNV Katnyopia tg peAétng (KATHIFOPIA 1)

K = ouvteleoTr¢ cUpdwWVA e TNV Kotnyopia tng peAétng (KATHIOPIA 1)

E = emidbavela - GUGLKO AVTIKELUEVO APXLITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baotkn eviaia Twun Adetnpiag apotpwy ava p 2 KTipiou ) €pyou

2Bv = JuvteAeotng Baputntag eni tng eviaiag Tipung Apetnpiag Apolpwy ava p2
CGUYKEKPLUEVOU KTLplou | €pyou

Z0T= JUVTEAEOTN G ZTATIKNG MeAETNG

TK = OUVTEAEOTNAG TILOPLOUIKIC QVATIPOCOPUOYG

Al = MPOEKTIHWHEVN AUOLBH VLA TNV EKTIOVNGON OTATIKNG UEAETNG

Mpocauénon 80% yLa OVTLOELOLKO UTIOAOYLOMO

20VOAO oTaTIKAG LEAETNG HE TPOCAUENCN AOYW OLVTLOELOLKWY UTTOAOYLO LWV

H pelétn Ba mapadobel og Eva oTAdL0 - peAéTn edpapoyng LE TELXN Snponpdtnong (Leiwon
apolBng katd 30% Aoyw mapdAewng mPOUEAETNC KAl OPLOTIKAG)

ApolBn tTeuxwv dnuompdatnong

ZYNOAO AMOIBHZ otatikig peAétng (os eupw)

ENEPTEIAKO XTEFAZTPO
MNPOEKTLULWHEVN AHOLBH) A yLaL TNV EKTTOVNON OTOTIKNG LEAETNG
A = {k+[(1/xuBkA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tKk)]}*1,06 *E*TA0*2BVv*I0oT*TK

K = ouvteleotn¢ cUpdwva Pe TNV Katnyopia tg peAétng (KATHIOPIA 1)

K = ouvteleoTr¢ cUUdwWVA e TNV Katnyopla tng peAétng (KATHIOPIA 1)

E = eripavela - GUOLIKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Tiun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou

2Bv = JuvteAeotng Baputntag eni tng eviaiag Tipung Apetnpiag Apolpwy ava p2
OCUYKEKPLUEVOU KTLpiou 1| €pyou (Kbéotog 800 supw/u2 , 2Bv=8/9,75=0,82)

ZoT= JUVTEAEOTN G ZTATIKNG MEeAETNG

TK = OUVTEAEOTNAG TLLOPLOUIKIC aQVATIPOCOPUOYG

A1l = MPOEKTLUWEVN AUOLBN YLA TNV EKTIOVNON OTATIKAG LEAETNG

Mpocauénon 80% yLa OVTLOELOULKO UTIOAOYLOMO

20VOAO oTaTIKAG LEAETNG HE TPOCAUENCN AOYW OLVTLOELOLKWY UTTOAOYLO LWV

H peAétn Ba moapadobel o éva otddlo - peAétn epappoyng Le Teuxn Snuomnpatnong (Leiwon
apolBic katd 30% Adyw mapAdAewng MPOREAETNG KAL OPLOTLKNG)

ApolBn tTeuxwv dnuompdtnong
ZYNOAO AMOIBHZ otatikrg peA€TnG (o supw)

TEXNIKA EPTA - MEZOTEDYPA
MNPOoEKTULWHEVN AROLBr) A yLaL TNV EKTTOVNON OTOTIKAG LEAETNG

3,00

37,00
450,00
9,75

1,00

0,30
1,399
17100,58
13680,46
30781,04

21546,73

1723,74

23270,47

3,00

37,00
1200,00
9,75

0,82

0,30
1,399
27861,27
22289,02
50150,29

35105,20

2808,42

37913,62



A = {k+[(1/xuBkA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tKk)]}*1,06*E*TA0*2Bv*3IoT*TK

K = ouvteAeoTn¢ cUpdwWvA e TNV Katnyopia tng eAétng (KATHIOPIA 1V) 3,70

K = ouvteleoTr¢ cUUdwWVA Ue TRV KaTnyopla Tng peAétng (KATHIOPIA IV) 35,00
E = emuipavela - PUOLIKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG 800,00
TAo = Baokn eviaia Tiun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou 9,75
2Bv = JuvteAeoTtng Baputntag eni tng eviaiag Tiung Adpetnpiag Apolpwy ava p2 154
OCUYKEKpPLUEVOU KTiplou 1| €pyou (Kootog 1500 supw/p2 , 1Bv=15/9,75=1,54) ’
Z0T= JUVTEAEOTN G ZTATIKNG MeAETNG 0,35
TK = OUVTEAEOTNAG TLLOPLOUIKIC aQVATIPOCOPUOYS 1,399
A1l = MPOEKTLUWHEVN AUOLBN YLA TNV EKTIOVNON OTATIKAG LEAETNG 41403,89
Mpocauénon 80% yLa OVTLOELOULKO UTIOAOYLOMO 33123,11
20VOAO oTaTIKAG LEAETNG HE TPOCAUENCN AOYW OLVTLOELOLKWY UTTOAOYLO LWV 74527,00

H peAétn Ba mopadobel o éva otddlo - peAétn epappoyng Le Tevxn dSnuonpatnong (Leiwon  52168,90
apoBic katd 30% Adyw mapAdAewng MPOREAETNG KAL OPLOTLKNG)

4173,51
ApolBn tTeuxwv dnuompdtnong 3,5
ZYNOAO AMOIBHZ otatikig peAétng (os eupw) 56342,41
, 150302,8
ZYNOAO AMOIBHZ AIAKHPY=ZHZ otatikng LeAETNG (0 eVpwW) 9
139169,3

ZUVOAIKK) aHOLBF) OTATIKWY (TTANV TEUXWV SNUOMPATNONG) YA EAEYXO MEAETNTIKWV MTUXiWV 4



HAEKTPOMHXANOAOTIKEZ MEAETEZ
(Kat. 09)X

KTIPIA

KTIPIA BOTANIKOY KHMNOY, KENTPOY MNMEPIBAAAONTIKHZ EYAIZOHTOMNOIHZHZ AOIMNA
KTIPIA (Katnyopia apxttektovikwv )
MNpoeKTIUWEVN apoLlPn A yLa TNV EKNOVNON NAEKTPOUNXOAVOAOYIKWV LEAETWV
A = {k+[(n/xuBkn pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*1Kk)]}*1,06*E*TA0*ZBVv*THM* 1K

HAektpopnxavoAoyikég peAéteg: Katnyopia Il Nivaka le

K = oUVTEAEOTNG cUPdWVA HE TNV KOTnyopia TG LEAETNG 2,00

K = ouvteAeoTr¢ cUUdWVA HE TNV KOTNyopla TNG LEAETNG 35,00

E = eTupAvela - PUOLKO AVTIKEIUEVO APYLTEKTOVIKAG LEAETNG 1150,00
TAo = Baowkn eviaia Twun Adetnplag apolpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou 9,75
3Bv = Zuvrf)\ectr']q B'OLpL'J,TI’}TOLC eni tng evialog TRg Adetnpiag Apolpwy ava p2 1,00
OUYKEKPLLEVOU KTLplou 1 €Epyou

ZHM= Zuvteleotn¢ OAwv Twv H/M Mehetwy katnyopiag II 0,10
TK = OUVTEAEOTN G TLLAPLOWLKI G QVATIPOCAPUOYNG 1,399
A1l = MPOEKTIUWHEVN AUoLBN yLa TNV ekmovnon 6Awv twv H/u peletwy kotnyopiag I 10922,62
HAektpopnxavoAoyikég peAéteg: Katnyopia Il Nivaka le

K = OUVTEAEOTNC cUUdWVA HE TNV KOTnyopla TNG LEAETNG 2,30

M = ouvteAeoTi¢ ouudwva UE TNV Katnyopia tng LEAETNG 45,00

E = etudpavela - GUOIKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG 1150,00
TAo = Baown eviaia Tiun Adetnpiag apolBwy ava p 2 Ktipiou 1 €pyou 9,75
3Bv = Zuvrg)\eotr']c B,apl'J'rr]tac emni tng eviaiag Twwnc Adetnpiag Apotpwy ava p2 1,00
OUYKEKPLUEVOU KTLpiou ) £€pyou

ZHM= Zuvteleotng OAwv Twv H/M Mehetwv katnyopiag il 0,16
TK = OUVTEAEOTNG TLLAPLOWLKIG QVATIPOCAPOYNG 1,399
A1l = MPOEKTIUWHEVN AUOoLBN yLa TNV ekmovnon 0Awv Twv H/U peletwy katnyopiag Il 19480,99
HAektpopnxavoloyikég peAéteg: Katnyopia IV Mivaka le

K = OUVTEAEOTAC oUWV PE TNV KaTnyopia TS LEAETNG 2,50

K = ouvteleoTr¢ cUUdWVA HE TNV KOTNyopla TG LEAETNG 45,00

E = eTudpAveLld - PUOLKO AVTIKEIHUEVO QPYLTEKTOVIKAC LEAETNC 1150,00
TAo = Baokn eviaia Twun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou 9,75
3Bv = ZUVt(?Asorr']q E:apl'Jlrrl]rac, eni tng eviaiag Twwng Adetnpiag Apolpwy ava p2 1,00
OUYKEKPLUEVOU KTLpiou ) €pyou

ZHM= Juvteleoth¢ OAwV Twv H/M Meletwv katnyopiag IV 0,12
TK = OUVTEAEOTAG TLLAPLOULIKAG AVATIPOCUPOYHG 1,399
Al = MNPOEKTIUWHEVN apoLPr yLa TV EKTOvNon OAwv Twv H/U peletwv Katnyopiog IV 16018,39
20VOAO NAEKTPOLLNXAVOAOYLKWV LEAETWV 46422,00
MeAétn KENAK (20% peAletwv H/M) 9284,40

ZUvolo peletwv H/M — KENAK 55706,40



H pelétn Ba mapadobel og £va oTAdL0 - peAETN edapoynG LLE TEUXN Snponpdtnong (Leiwon
apolBng katd 30% Adyw mapdAewng MPOUEAETNG KOL OPLOTLKAG)

ApoLBr teuxwv dnpompatnong

2YNOAO AMOIBHZ peAetwv H/M (og supw)

NEPIBAANQN XQPO2

BOTANIKOZ KHNOZ, NAPKO MEPIBAAANONTIKHZ EYAIZOHTOMOIHZHZ, SCATEPARK
MPoeKTIUWEVN Aol A yLa TNV EKNOVNON NAEKTPOUNXOVOAOYIKWV LEAETWV
A = {k+[(u/xuBkn pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tk)]}*1,06 *E*TA0*IBV*IHM* 1K

HAektpopnxavoloyikég peAéteg: Katnyopia Il Nivaka le

K = OUVTEAEOTN G oL UdwWVA LLE TNV KaTnyopla TNg LEAETNG

K = ouvteAeoTr¢ cUUdWVA HE TNV KOTNyopla TNG LEAETNG

E = emidbavela - GUCLKO AVTIKELUEVO APXLITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baowkn eviaia Twun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou

2Bv = Juvteleotr Baputntag ent tng eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwy ava p2
OGUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

ZHM-= Suvteleotrg OAwV Twv H/M Meletwv katnyopiag Il

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOWLKI G aVATIPOCAPHOYNG

A1l = MPOEKTIUWHEVN AUOoLBN yLa TNV ekmovnon 6Awv twv H/u peletwyv kotnyopiag I

HAektpounxavoloyikég pedéteg: Katnyopia lll Nivaka le

K = OUVTEAEOTNG cUUdWVA HE TNV KATnyopla TG LEAETNG

K = ouvteAeoTG cUdWVA LE TNV KOTNyopLa TNG LEAETNG

E = etupavela - GUOCLIKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baowkn eviaia Tiun Adetnpiog apolBwv ava pu 2 ktipiou n €pyou

IBv = Zuvteleotr Baputntag ent tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwv ava p2
CUYKEKPLUEVOU KTiplou 1| €pyou

ZHM-= uvteleotng OAwV Twv H/M Meletwy katnyopiag I

TK = OUVTEAEOTNG TLLAPLOWLKNG QVATIPOCAPHOYNG

A1l = MPOEKTIUWHEVN AUOLBN yLa TNV ekmovnon OAwv Twv H/U peletwy kotnyopiag Il
Z0UVOAO NAEKTPONXAVOAOYIKWV LEAETWV

20volo peAetwv H/M

H peAétn Ba moapadobel o éva otddlo - peAétn epappoyng Le Teuxn Snuomnpatnong (Leiwon
apolBic katd 30% Aoyw mapAdAewng MPOUEAETNG KAL OPLOTIKNG)

ApoLBr teuxwv dnpompatnong
ZYNOAO AMOIBHZ peAetwv H/M (ot eupw)

EIAIKEZ AIAMOPODOQZEIX
MPOEKTIMWHEVN aLoLBr] A yLa TNV EKOVNON NAEKTPOUNXOVOAOYLKWY LEAETWV
A = {k+[(1/xuBkA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tk)]}*1,06 *E*TA0*2BV*IHM*TK

38994,48

3119,56

42114,04

2,00
35,00
27500,00
9,75

0,14

0,02
1,399
8041,12

2,30
45,00
27500,00
9,75

0,14

0,07
1,399
26195,49
34236,61

34236,61

23965,63

1917,25
25882,88



HAektpopnxavoAoyikég peAéteg: Katnyopia Il Nivaka le

K = OUVTEAEOTNC oL UdwWVA LLE TNV KAaTnyopla Tng LEAETNG

K = ouvteAeoTr¢ cUUdWVA HE TNV KOTNyopla TNG LEAETNG

E = emidavela - GUGLKO AVTIKELUEVO APXITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Twun Adetnpiag apolpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou

2Bv = Juvteleotr Baputntag eni tng eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwy ava p2
CUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

ZHM= Juvteleoth¢ OAwv Twv H/M Mehetwy katnyopiag II

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOULKNC aAVATIPOCAPOYNG

Al = MNPOEKTIUWHEVN apolPr yLa TV ekmtovnon 6Awv Twv H/U peletwv katnyopiog Il

HAektpopunxavoloyikeg pedéteg: Katnyopia lll MNivaka le

K = oUVTEAEOTNG cUUdWVA HE TNV KaTnyopla TG LEAETNG

M = ouvteAeoTic cLudwva UE TNV KaTtnyopia Tng LEAETNG

E = etuipavela - GUCLKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baowkn eviaia Tiun Adetnpiog apolBwv ava pu 2 ktipiou n €pyou

2Bv = Juvteleotr Baputntag ent tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwyv ava p2
OUYKEKPLUEVOU KTLpiou 1 €pyou

ZHM-= uvteleotng OAwV Twv H/M Meletwv katnyopiag I

TK = OUVTEAEOTNAG TILOPLOUKIC QVATIPOCOPUOYNAG

A1l = MPOEKTIUWHEVN AUOoLBN yLa TNV ekmovnon 6Awv twv H/U peletwy kotnyopiag Il
20VOAO NAEKTPOLNXAVOAOYLKWV LEAETWV

20volo peAetwv H/M

H pelétn Ba mapadobel og Eva oTAdL0 - peAéTn edpapoyn LE TELXN Snponpdtnong (Leiwon
opolBic katda 30% Aoyw mapAdAewng MPOUEAETNG KOL OPLOTIKNG)

ApoLBr tTeuxwv dnuompatnong

2YNOAO AMOIBHZ peAetwv H/M (o€ supw)

AIAMOP®QZH TOMIOY
MPOoeKTIUWHEVN Ao A yLa TNV EKTOVNON NAEKTPOUNXOVOAOYIKWV LEAETWV
A = {k+[(u/xuBkA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tk)]}*1,06 *E*TA0*2BV*IHM* K

HAektpopnxavoloyikég peAéteg: Katnyopia Il Nivaka le

K = OUVTEAEOTNC oL UdWVA LE TNV KATnyopla TNC LEAETNG

K = ouvteleoTr¢ cUUdWVA HE TNV KOTNyopia TG LEAETNG

E = emidpavela - UGLKO AVTIKELUEVO APXITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baotkn eviaia Twun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou ) €pyou

2Bv = JuvteAeotng Baputntag eni tng eviaiag Tipung Apetnpiag Apolpwy ava p2
CGUYKEKPLUEVOU KTLplou | €pyou

ZHM= Juvteleoth¢ OAwv Twv H/M Meletwy katnyopiag I

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOWULKAC QVATIPOCAPHOYNG

Al = MNPOoeKTIUWHEVN apolPr yla TV ekmtovnon OAwv Twv H/U peletwv katnyopiog Il

HAektpopnxavoloyikég peAéteg: Katnyopia Il Nivaka le

2,00
35,00
22500,00
9,75

0,10

0,02
1,399
5365,65

2,30
45,00
22500,00
9,75

0,10

0,07
1,399
17283,83
22649,48

22649,48

15854,64

1268,37

17123,01

2,00
35,00
160000,00
9,75

0,01

0,02
1,399
4163,41



K = OUVTEAEOTN G oL UdwWVA LLE TNV KAaTnyopla Tng LEAETNG

K = ouvteAeoTr¢ cUUdWVA HE TNV KOTNyopla TNG LEAETNG

E = emidbavela - GUCLKO AVTIKELUEVO APXITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baowkn eviaia Twun Adetnplag apotpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou

2Bv = Juvteleotr¢ Baputntag eni tng eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwy ava p2
CUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

ZHM-= Suvteleotr OAwV Twv H/M Meletwv katnyopiag I

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOWLKI G QVATIPOCAPOYNG

A1l = MPOEKTIUWHEVN AuoLBr yLa TNV ekmovnon 6Awv twv H/u peletwy kotnyopiag Il
20VOAO NAEKTPONXAVOAOYIKWV LEAETWV

ZUvolo pedetwv H/M

H pelétn Ba mapadobel og £va oTAdL0 - peAéTN edapoynG LE TEUXN Snponpdtnong (Leiwon
apolBng katd 30% Adyw mapdAewng MPoUeAETNG KOL OPLOTLKAG)

Apolpn tTeuxwv dnuomnpdatnong
ZYNOAO AMOIBHZ peAetwv H/M (o€ eupw)

YMNOTEIEZ AEZAMENEZ NEPOY
MPOEKTIMWHEVN aoLB] A yLa TNV EKOVNON NAEKTPOUNXOVOAOYLKWY LEAETWV
A = {k+[(n/xuBkA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tK)]}*1,06 *E*TA0*2BV*IHM*TK

HAektpopunxavoloyikég pedéteg: Katnyopia ll MNivaka le

K = OUVTEAEOTNG cUUdWVA HE TNV KATnyopla TG LEAETNG

K = ouvteAeoT G cUdWVA LE TNV KOTNyopLa TNG LEAETNG

E = etupavela - GUOCLIKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baowkn eviaia Tiun Adetnpiog apolBwv ava pu 2 ktipiou n €pyou

2Bv = JuvteAeoTtng Baputntag eni tng eviaiag Tiung Adpetnpiag Apolpwy ava p2
OUYKEKPLUEVOU KTLpiou 1 €pyou

ZHM-= uvteleotg OAwV Twv H/M Meletwy katnyopiag Il

TK = OUVTEAEOTNAG TILOPLOUIKIC QVATIPOCOPUOYHG

A1l = MPOEKTIUWHEVN AUoLBN yLa TNV ekmovnon 6Awv twv H/U peletwy katnyopiag I

HAektpopunxavoloyikég peAéteg: Katnyopia Il Nivaka le

K = OUVTEAEOTNC oL UdwWVA LE TNV KATnyopla TNC LEAETNG

K = ouvteleoTr¢ cUPdWVA HE TNV KOTNyopia TG LEAETNG

E = emidpavela - pUGLKO AVTIKELUEVO APXITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Twun Adetnpiag apotpwyv ava p 2 KTipiou ) €pyou

2Bv = Juvteleotr Baputntag eni tng eviaiag Tiung Adetnpiag ApolBwy ava p2
CUYKEKPLUEVOU KTLplou | €pyou

ZHM= Juvteleoth¢ OAwv Twv H/M Mehetwv katnyoptag il

TK = OUVTEAEOTN G TLLAPLOULKAC QVATIPOCAPHOYNG

Al = MNPOEKTIUWHEVN apoLPr yLa TV EKTIOVNON oAwv Twv H/W pedetwv katnyoplag i
20VOAO NAEKTPOUNXAVOAOYIKWV LEAETWV

20voAo peletwv H/M

2,30
45,00
160000,00
9,75

0,01

0,07
1,399
13321,67
17485,08

17485,08

12239,56

979,16

13218,72

2,00
35,00
200,00
9,75

0,50

0,30
1,399
3969,21

2,30
45,00
200,00
9,75

0,50

0,30
1,399
4985,54
8954,75

8954,75



H pelétn Ba mapadobel og £va oTAdL0 - peAETN edapoynG LLE TEUXN Snponpdtnong (Leiwon
apolBng katd 30% Adyw mapdAewng MPOUEAETNG KOL OPLOTLKAG)

ApoLBr teuxwv dnpompatnong
2YNOAO AMOIBHZ peAetwv H/M (og supw)

ZYNOAO AMOIBHZ peletwv H/M MEPIBAAAONTOZ XQPOY (os eupw)

ZYNOAO AMOIBHZ peletwv H/M (o€ eupw)

ZuvoAwkr apoBr) H/M peletwv (MAnV Teuxwv SnHomtpdtnong) yio EAsyX0 HEAETNTIKWY
mTtuXiwv

6268,33

501,47

6769,79

62994,40

105108,4
3

97322,62



YAPAYAIKH MEAETH
(Kat. 13)X

MNEPIBAANQN XQPOZ

BOTANIKOZ KHNOZ, NAPKO MEPIBAAAONTIKHZ EYAIZOHTOMNOIHZHZ, SCATEPARK
NposkTipuwpevn apoBn A yia TV EKOVNon NAEKTPOUNXAVOAOYLKWVY LEAETWV
A = {k+[(1/xvBwA pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*1k)]}*1,06 *E*TA0*ZBV*IHM* 1K

HAektpopnxavoAoyikeg peAéteg: Katnyopia Il Nivaka le

K = OUVTEAEOTNC oL UdwWVA LE TNV KATnyopla TNg LEAETNG

K = ouvteAeoTr¢ cUUdWVA HE TNV KOTNyopla TNG LEAETNG

E = emidavela - GUGIKO AVTIKELUEVO APXITEKTOVIKAG LEAETNG

TAo = Baowkn eviaia Tiun Adetnplog apolBwy ava pu 2 ktipiou n €pyou

2Bv = Juvteleotrg Baputntag ent tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwyv ava p2
OCUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

ZHM-= Suvteleotrg OAwV Twv H/M Meletwv katnyopiag Il

TK = OUVTEAEOTAG TILOPLOUKI G QVATIPOCOPUOYNG

A1l = MPOEKTIUWHEVN AUoLBN yLa TNV ekmovnon 6Awv twv H/u peletwyv kotnyopiag I
20volo peAetwv H/M

H peAétn Ba moapadobel o éva otddlo - peAétn epapproyng Le Teuxn Snuomnpatnong (Leiwon
opolBic katd 30% Aoyw mapAdAewng MPOUEAETNG KAL OPLOTIKNG)

ApoLBr Teuxwv dnpompatnong
ZYNOAO AMOIBHS peAetwv H/M (o€ supw)

EIAIKEZ AIAMOP®DOQZEIZ
MNPOoeKTLULWHEVN AHOLBH] A yLa TNV EKTTOVNON NAEKTPOUNXAVOAOYIKWV LEAETWV
A = {k+[(p/xuBkn pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tk)]}*1,06 *E*TA0*2BV*IHM*TK

HAektpopunxavoAoyikég peAéteg: Katnyopia Il Nivaka le

K = oUVTEAEOTNG cUHdWVA HE TNV KOTnyopia TG LEAETNG

K = ouvteAeoTr¢ cUUdWVA HE TNV KOTNyopla TNG LEAETNG

E = emipavela - GUCLKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Twun Adetnplag apolpwyv ava p 2 KTipiou 1 €pyou

2Bv = JuvteAeotng Baputntag ent tng eviaiag Tiung Adpetnpiag Apotpwy ava p2
OCUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

ZHM-= uvteleotrg OAwV Twv H/M Meletwy katnyopiag Il

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOULKI G QVATIPOCAPOYNG

A1l = MPOEKTIUWHEVN AUOoLBN yLa TNV ekmovnon 6Awv twv H/U pedetwy katnyopiag I
ZUvolo pedetwv H/M

H pelétn Ba mapadobel og Eva oTAdL0 - peAETN edapoynG LLE TEUXN Snponpdtnong (Leiwon
apolBng katd 30% Aoyw mapdAewdng mPOUEAETNC KAl OPLOTIKAG)

2,00
35,00
27500,00
9,75

0,14

0,02
1,399
8041,12
8041,12

5628,78

450,30

6079,09

2,00
35,00
22500,00
9,75

0,10

0,02
1,399
5365,65
5365,65

3755,96

300,48



ApoLBr) tTeuxwv dnuompatnong
2YNOAO AMOIBHZ peAetwv H/M (o€ supw)

AIAMOP®QZH TOMIOY
MNPOEKTLLWHEVN AHOLBI] A YLOL TNV EKTTOVN OGN NAEKTPOUNXAVOAOYIKWV LEAETWV
A = {k+[(p1/xuBkn pila[(E*TA0*2Bv*100)/(178,3*tk)]}*1,06 *E*TA0*2BV*IHM*TK

HAektpopnxavoloyikég peAéteg: Katnyopia Il Nivaka le

K = OUVTEAEOTN G oL UdwWVA LLE TNV KAaTnyopla Tng LEAETNG

K = ouvteAeoTr¢ cUUdWVA HE TNV KOTNyopla TNG LEAETNG

E = emuipavela - GUOLIKO OVTIKELUEVO OPXLTEKTOVIKIG LEAETNG

TAo = Baokn eviaia Twun Adetnpiag apolpwv ava p 2 KTipiou 1 €pyou

ZBv = Zuvteleotrg Baputntag ent tng eviaiag Tyung Adetnpiag ApolBwy ava p2
OCUYKEKPLUEVOU KTLplou 1| €pyou

THM-= Suvteleotrg OAwV Twv H/M Meletwy katnyopiag Il

TK = OUVTEAEOTNC TLLAPLOWLKN G QVATIPOCAPHOYNG

A1l = MPOEKTIUWHEVN AUoLBr yLa TNV ekmovnon 6Awv twv H/U peletwy kotnyopiag I
ZUvolo pedetwv H/M

H pelétn Ba mapadobel og £va oTAdL0 - peAETN edapoynG LLE TEUXN Snponpdtnong (Leiwon
apolBic katd 30% Adyw mapAdAewng MPOUEAETNG KOL OPLOTIKNG)

ApoLBr) Teuxwv Snpompatnong

ZYNOAO AMOIBHS peAetwv H/M (o€ eupw)

2YNOAO AMOIBHZ AIAKHPYZHZ peAetwv H/M (o€ eupw)

ZuvoAwkn apolfn YSpauAlkwv PeAeTwV (MANV TEUXWV SnUOTPATNONG) yia EAEYXO Katnyopiog
MEAETNTIKWV TTTUXiWV

4056,43

2,00
35,00
160000,00
9,75

0,01

0,02
1,399
4163,41
4163,41

2914,39

233,15

3147,54

13283,06

12299,13



DYTOTEXNIKH MEAETH
(Kat. 25)X

YroAoyiletat pe Béon to ApB. FEN.4 tng YA DEK 2519 B /17 yia amacyxoAnon 30 nuepwv 1 emotiuova
gumnelpiac>20 etwy, 1 enmotipova sunelplag 10-20 £tn kat 1 emotpova epmetpiag péxpt 10 eTwv.

ZUvolo apolpng 56659,50 evpw

ZAY - QDAY

H apolBn A, yla tnv ouvtaén neAétng (ZAY) kat (DAY) untoloyiletal pe Baon to apbpo MEN.6 tou OEK
2519 B/2017 yio. to cUVOAO TwV OUOLBWV.

JUvolo apotBrc A =12590,65 supw



TONOIPA®IKH MEAETH

(Kat. 16)X

MNINAKIO AMOIBHZ

N3316/05

TOMNONPA®IKEEX EPIrAZIEZ MONAAA | AMEO/a/0/1257/0 [TOZOTHTES TIMH AATMANH
9-08-2005 MONAAQZ
1 TPIFQNIZMOZ MEPIKH OAIKH
1,1 | EykatdoTaon TpiywvopeTpikoU dikTuou IV 1a§ng TEM. A(zlea:(?ll\-l/')z 4 800 3.200,00 3.200,00
1,2 | NN UTIAPXOVIOG TRIVWNOLETPIKOU BikTOOU VI | - s g ton2map2| 2 800 1.600,00 | 4.800,00
e¢aptnan dikTUou IV TéENg
2 FEQMETPIKH XQPOXZTAGMHZH
Mo TNV avayvwpIon, YEWUETPIKNA
XWPOOTABUNGON,UTTOAOYICUO UWOUETPWY,CUVTaEN
2,1 |dlypduuaTog Kal Eac@AAion yia KGBe XIAIOUETPO XIA. ApB TOM.4 ap.1 3,6 65 234,00 5.034,00
atmmARG XwpooTabunong.
‘Edagog edIvd kAion 10%
2,2 Emonuavon onueiwv upousTpikou anueiou TEW. Ap6 TOMM.4 map.3 5 26 130,00 5.164,00
2,3 | Ymolovioude diktuou ke T kEBoBo eAaxioTwv | (g Tonamapa| 4 225 900,00 | 6.064,00
TETPAY WMWY, Yia KGOe TTOAUYwvo 1| Tpiy wvo
3 NOAYITQNOMETPIA
3.1 MoAuywvopeTpIKG onpeia ’EKTO§ KOTOIKNUEVWV rep. ApB TOM.3 50 50 2.500,00 8.564,00
TIEPIOX WV map.la
3,2 Moéwviun orpavon TTOAUYWVOPETPIKWY CNUEIWV TEY. A?TSG"I;L:Es 50 25 1.250,00 9.814,00
4 EMNICEIEZ TONOIMPA®IKEZ ANOTYNQZEIX
AAOMHTQN EKTAZEQN kA. 1:500
Ma Tnv ToTToY Pa@IKf) ATTOTUTTWON O AdOUNTES
EKTAOEIG/TTEPIOXEG TN DNUIOUPYIa WN@IOGKOU
MovTéAou £8A@OouG, TNV TTapddoon Twv
TOTTOY POPIKWV Slay pauPATWY Kal OAwY Twv Aod TOM5A
4,1 OTOIXEiWV METPATEWV KAl UTTOAOYIOUWV OE OTPEPMO ng 1 (a/;} 1) 221 30,00 6.630,00 16.444,00
avaAOYIKA KAl yn@iakh Hop®n, ol TIUEG yia KABe ’ ’
OTPEUMA avaAoya e TNV KAHaKa Kal TNV
pop@oAoyia £8d@poug opidovral o€ EUpw
KAion edagoug 0-10% kAipaka 1:500
2YNOAO TOINOIMPA®PIKHE MEAETHZ-Z(®) 16.444,00 | 16.444,00
AMOIBH TOINOIrPA®IKHX MEAETHX A=TK*Z(D) TK= 1,399 23.005,16
AMOIBHZ MEAETHZ 23.005,16




2YTKENTPQTIKOZ NINAKAZ AMOIBQN
KATHIOPIA NTYXION MEAETHTQN

SYTKENTPQTIKOZ NINAKAE AMOIBON
AMOIBH
AMOIBH
de| || BO3wewe | oo
HEAETNG | mpokHpyzHy | TV KATVOP =
nituxiwy)
EIAIKES APXITEKTONIKES
1 VEAETES 7 466777,86 432201,73 5n
APXITEKTONIKES MEAETES
2 CTIPIAKON EPTON 6 207198,25 191850,22 3n
3 STATIKES MEAETES 8 150302,88 139169,34 an
MEAETES MHXANOAOTIKES -
4 HAEKTPOAOTIKES - 9 105108,43 97322,62 3n
HAEKTPONIKES
5 YAPAYAIKES MEAETES 13 13283,06 12299,13 1n
6 MEAETES TOMOTPADIAS 16 23005,16 1n
DYTOTEXNIKES MEAETES Kt
! EPA MPAZINOY 25 >6659,50 3n
o SAY - DAY 12590,65
$YNOAO AMOIBQN 1034925,79
AMPOBAEMTA (15%) 155238,87
$YNOAO AMOIBQN
(Rp0 ONA) 1190164,66
DA (24%) 285639,52
TEAIKO 5YNOAO AMOIBQN
" 1475804,18
AAPIZA 10 - 07 - 2024
IYNTAXOHKE
EAETXOHKE

APTYPAKOZ AGANAZIOZ

APXITEKTONAZ MHXANIKO2

OEQPHOHKE

H NPOISTAMENH

TM. KTIPIAKQN EPTQN KAI ANAMAAZEQN

O AN. AIEYOYNTHZ TEXNIKQN YNHPEZIQN

NATZIOYPAZ ©OANAZIOZ

Arp. TONOrPA®OZ MHXANIKOZ

KQTOYAA MAPIA

MNOAITIKOZ MHXANIKOZ
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